

国家德比战,国米终结其49场不败

据新华社电(马邦杰) 谁将终结尤文图斯的不败纪录? 国际米兰给出了答案。他们在意大利国家德比中,客场以3:1击败意甲"领头羊",为"老妇人"连续49场不败的纪录画上了休止符。AC米兰当日主场以5:1大胜切沃队,取得本赛季第一场酣畅淋漓的胜利。

尤文图斯与国际米兰的较量,是连续49场意甲不败联赛第一名与正式比赛八连胜的联赛第二名的强强对话,不负"国家德比"之名。赛前,意大利国家队前主教练、曾在尤文和国米执教过的特拉帕托尼表示,这是一场尤文图斯和"反尤文图斯"之间的对抗,会非常精彩。他之所以把国米称为"反尤文图斯",是因为他认为后者与尤文风格截然不同。尤文重视整体,而国米更重视个人。他还表示,米利托可能成为左右比赛的关键人物。

也正如他所料,比赛打得精彩纷呈。比赛开始仅19秒,阿萨莫阿在越位位置上拿球横传门前,比达尔推射得手,尤文以1:0 领先。随后,出人意料采用343 阵形的国际米兰显得更有威胁。随后,米利托成为扭转乾坤的关键人物。第58分钟时,他赢得点球,并亲自主罚命中,扳平了比分。第75分钟时,国米替补上场的古阿林前场带球强突,射门被门将布冯扑出,米利托跟上补射命中。尤文比分被反超之后,大举压上以求挽回败局,造成后防空虚,在第89分钟时被国米反击得手。帕拉西奥进球,彻底宣判尤文的败局。

目前,尤文图斯以28分居积分榜首。九连胜的国际米兰以1分之差位于次席。

安徽女手家门口力争"大满贯"

记者 江锐

记者昨日获悉, 2012年全国女子手球 超级杯赛将于11月14 日在安徽桐城市揭开 战幕。今年已经赛、 了全国女手冠军赛、全 国女手锦标赛和全军 女子沙滩手球锦标赛 冠军的安徽女手,本次 "家门口"作战,力争夺 得冠军,实现今年各种 赛事的"大满贯"。

赛事:年终总决赛

全国女子手球超级杯赛是去年新设的一项赛事,相当于年终总决赛,本年度全国冠军杯赛和锦标赛总成绩前6名的队伍方有资格参赛。去年在广州进行的首届全国女子手球超级杯赛中,安徽女手克服伤病多、人员及位置不整等困难,一路过关斩将,并在决赛中逆转战胜上海队,勇夺冠军,安徽运

赛场:夺多项冠军

作为安徽大球的王牌项目,2012年是安徽女手取得大丰收的一年。4月在合肥进行的全国女子手球冠军赛上,家门口作战的安徽女队在决赛中战胜了老对手北京部队,摘得冠军;6月在甘肃敦煌进行的2012全国女子沙滩手球锦标赛上,安徽女手以六战全胜的战绩

动员刘晓妹、班晨晨分别被评选为最佳左、右内锋。

今年的第二届超级杯赛原定在安徽 芜湖举行,后因故移师到桐城市,比赛时间是11月14日~20日。2012年度参 赛队伍除安徽女手之外,还有上海、北京 部队、广东、山东、江苏,均为安徽女手 全国十二运夺冠的主要对手。

轻松问鼎冠军,随后代表

中国队出征在山东海阳举行的第三届亚洲沙滩运动会,并蝉联冠军;9月在江苏溧阳进行的2012全国女子手球锦标赛上,安徽女手在决赛中以28:25击败东道主江苏队,获得冠军。

曼联超越蓝军领跑英超

据新华社电(岳东兴) 曾为阿森纳效力8年、打入132个进球的范佩西像一个矛盾的剑客,面无喜色地攻破了旧主的大门,并带领新东家曼联以2:1的胜利,暂时登上联赛榜首。至此,荷兰球星生涯已攻破过目前所有英超球队的大门。10轮过后,曼联积24分,超过此前的"领头羊"切尔西1分,暂时领

本周联赛杯中淘汰曼联的切尔西在第 88分钟晚节不保,被主队斯旺西1:1逼平, 两队最终握手言和。"蓝军"排名暂时落至次 席。

巴萨皇马双双轻松过关

据新华社电 西甲联赛第10轮于昨日率先展开4场争夺,尽管球队当家射手梅西和C罗均未能取得进球,但两大豪门巴塞罗那和皇家马德里还是凭借强大的实力,分别在主场轻取对手。

巴萨本轮主场3:1击败塞尔塔,前10轮9胜1负的骄人战绩也创造了俱乐部成立113年来在西甲联赛中的最佳开局。前一天刚刚喜得贵子的梅西本场首发出场,不过他并没有继续充实自己的"进球账户"。

皇家马德里本轮主场 4:0 横扫萨拉戈萨。似乎受到梅西的"传染",首发出场的皇马头号射手 C 罗同样未能攻破对方球门。

火箭主场首演加时告负

据新华社电(宋穹)11月3日,在NBA常规赛中,休斯敦火箭队主场迎战波特兰开拓者队。火箭主场揭幕,加时以85:95不敌开拓者,首尝败果。此役林书豪得了13分7次助攻,詹姆斯·哈登24分、6个篮板和5次助攻。

国青这次就连泰国也输

星报讯(许梅) 昨晨,亚青赛小组赛结束了首轮的争夺,中国国青队首战以1:2不敌泰国队。开场不久吴兴涵的远射打在对手后卫手上,但是主裁拒绝判罚点球,第31分钟,谢鹏飞又在无人防守的情况下将球踢飞;第56分钟,泰国队的任意球击中横梁,国青队逃过一劫,第83分钟,泰国队佩拉帕特打破僵局,4分钟后,奥拉纳特帮助泰国队再人

一球,补时阶段,冯刚扳回一球,随后王彤和泰国队的奥拉纳特双双被红牌罚下。







生命只有一次,请珍惜他人和你的生命,安全行车!

